
Інформація	про	виконання	міських	програм

	
	

ІНФОРМАЦІЯ
	

про	хід			виконання		проекту	обласної	програми		імунопрофілактики		населення
на				2003	–	2006	роки	(	за	підсумками	роботи	у	2004	році	)

	
Для	 забезпечення	 епідемічного	 благополуччя	 населення	 міста	 з	 інфекційних	 хвороб,

керованих	 засобами	 специфічної	 профілактики,	 щеплення	 проводились	 згідно	 затвердженого	 плану
щеплень	на	2003	рік	та	за	епідпоказаннями.

Протягом	 року	 не	 було	 зареєстровано	 жодного	 випадки	 кору	 серед	 дорослих
Захворюваність	 на	 дифтерію	 не	 реєструвалась.	 Разом	 з	 тим	 слід	 зазначити	 що	 у	 2004	 році
зареєстровано	2	випадки	захворювання	на	кашлюк.	Має	місце	зниження	рівня	захворюваності	вірусним
гепатитом	В,	 та	 підвищення	 рівня	 захворюваності	 на	 краснуху.	 Захворюваність	 епідемічним	паротитом
значно	 знизилася	 у	 порівнянні	 з	 минулим	 роком.	 Відмічається	 незначне	 підвищення	 (3,2	 %)
захворюваності	на	туберкульоз,	показник	на	100	тисяч	населення	становить	118,6.

Контроль	за	виконанням	обсягів	щеплень,	дотриманням	строків	проведення	здійснювався	на
всіх	етапах	реалізації	із	щомісячним	аналізом	підсумків.

Закупівля	 імунобіологічних	 препаратів	 для	 проведення	 щеплень	 за	 епідемічними	 показаннями
проводилась	обмежено.	За	рахунок	міського	бюджету	було	закуплено	1650	доз	вакцини	АДП-м,	500	доз
АП-анатоксину,	 300	 доз	 вакцини	 проти	 туберкульозу.	 Інші	 вакцини	 були	 надані	 лікувально-
профілактичним	закладам	безкоштовно	з	обласної	санепідстанції.

	Щеплення	за	рахунок	державного	бюджету	виконують	в	кабінетах	профілактичних	щеплень
районних	лікарень.	Крім	цього,	в	місті	функціонує	госпрозрахунковий	кабінет	в	поліклініці	№1	клінічної
лікарні	Суворовського	району.

Для	 попередження	 захворювань		 на	 грип	 з	 місцевого	 бюджету	 кошти	 не	 виділялись.
Щеплення	контингентів	підвищеного	епідризику	в	обмеженій	кількості	було	виконано	через	гуманітарну
допомогу.	Всього	імунізовано	8671	осіб.

При	проведенні	профілактичних	щеплень	 особливу	 увагу	 приділяли	 вакцинації	 дітей	 проти
дифтерії,	 правця,	 кашлюку,	 поліомієліту,	 яка	 у	 середньому	 становить	 99,0%	 у	 віці	 до	 1	 року.
Своєчасність	 щепленості	 проти	 кору,	 епідемічного	 паротиту,	 краснухи	 становила	 103,1%,	 проти
туберкульозу	–	95,0%.	Імунізацію	населення		виконували	переважно	комбінованими	вакцинами.

Щеплення	проти	вірусного	гепатиту	В	новонародженим	впроваджено	з	травня	2003	року.	За
2004	 рік	 щеплено	 4385	 новонароджених.	 З	 липня	 2003	 року	 проводиться	 імунізація	 медичних
працівників,	які	професійно	мають	контакт	з	кров’ю,	її	препаратами	та	здійснюють	інвазійні	маніпуляції	в
лікувально-профілактичних	закладах.

Керівникам	 медичних	 закладів	 недержавної	 форми	 власності	 надані	 приписи	 щодо	 проведення
обов’язкової	імунізації	медичних	працівників	проти	вірусного	гепатиту	В.

Моніторинг	імуностатусу	населення	проти	поліомієліту	виконували	протягом	року.	За		даними
вірусологічних	досліджень,	рівень	імунітету	проти	поліомієліту	становить	90,2%,	що	свідчить	про	досить
надійний	захист.

Створена	 ефективна	 система	 транспортування	 та	 зберігання	 бактерійних	 препаратів.
Кабінети	 профілактичних	 щеплень	 лікувально-профілактичних	 закладів,	 ФАПи,	 дошкільні	 та	 учбово-
виховні	заклади	забезпечені	побутовими	холодильниками	та	сумками-холодильниками.

Протягом	 року	 проводилась	 підготовка	 лікарів	 та	 середніх	 медичних	 фахівців	 з	 питань
імунопрофілактики,	 обліку	 реакцій	 та	 ускладнень	 при	 щепленнях	 з	 прийняттям	 заліків.		 В	 2004	 році
було	проведено	17	семінарів,	прийнято	32	заліки.

Питання	імунопрофілактики	населення,	виконання	обсягів	щеплень	були	розглянуті	на	засіданнях
медичних	рад	районних	лікарень	міста	та	управління	охорони	здоров’я	міськвиконкому.

Серед	 населення	 постійно	 проводилась	 роз’яснювальна	 робота	 щодо	 необхідності
проведення	 щеплень,	 особливо	 дітям	 дошкільного	 і	 шкільного	 віку,	 та	 популяризації	 заходів
імунопрофілактики.
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